Mecto qucuumiaunsl (MoayJs) B crpykrype OIIOII BO

JucnumumHa «MonekynspHas ¢uioreHetukay BkiarodeHa B pasgen "B1.B.07 Jucuumimasl (Momyiu)"
OCHOBHO# mpodeccroHanbHON 00pa3oBarenbHOl nporpammsl 06.04.01 "buonorusa" u otHOCcHTCS K wacti OITOIT
BO, dpopmupyemoii yaacTHIKaMH 00pa30BaTENFHBIX OTHOIICHHUH.

OcBauBaercs Ha | kypce (MarucTpaTypa), 2 ceMecTp.

O0beM AMCHMIVINHBI (MOIYJISI) B 32a4eTHBIX eIMHULAX € YKa3aHHEM KOJIMYecTBa YacoB, BbIIeJeHHbIX
HA KOHTAKTHYK palory o0yyalwumuxcsi ¢ npenoaasarejeM (0 BHAAM Y4eOHbIX 3aHATHH) U Ha
CaMOCTOSATEJILHYIO PadoTy 00y4yaromuxcs

OO01mast TpyA0eMKOCTh JUCIUILIMHBI cOCTaBisieT 3 3aueTHbIX(ble) eanHui(bl) Ha 108 vaca(oB).

KonTtaxrras paborta - 30 gaca(oB), B ToM uncie jgeknud - 10 gaca(oB), mpakTideckue 3aHaTus - 20 gaca(oB),
nmabopaTtopHbie paboTs - 0 gaca(oB), KOHTPOJIb CAaMOCTOSATENFHON paboTH! - 0 yaca(oB).

CamocrostensHas pabota - 42 yaca(oB).
Kontposb (3auét / s3x3amen) - 36 yaca(oB).

<I>0pMa MMPOMEIKYTOUHOI'O KOHTPOJISL AUCHUIIIIMHBI: 3K3aMCH BO 2 CeMCCTpPEC.

Conep:kanue AUCHMIUVIMHBI (MOAYJs), CTPYKTYPHMPOBAaHHOEe MO TeMaM (pa3jejiaM) € YKa3aHHeM
OTBE/JIEHHOI0 HA HUX KOJIMYECTBA aKAJeMHY€eCKHUX YACOB 1 BUI0B YUEOHbIX 3aHSITUIH

Buabl 1 yacbl KOHTAKTHO# padoThI,
HMX TPYAOEMKOCTb (B Yacax) -
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Tema 1. Llenn, TpHUHIIAIIBI U TTOHSITHS
1 He, mpurn 2| 1 0 2 0 0 0 2
MOJICKYJISIPHOM DBOJIFOIIHH.
Tema 2. BeipaBHHBaHNE TEHETHUECKUX
2. P 1 2| 1 0 2 0 0 0 4
[MOCJIEI0BATENHLHOCTEH.
Tema 3. I'eneTndeckne TUCTAHIIUU K
3. JHcTatt 2| 2 0 4 0 0 0 6
DBOJIIOLMOHHEIE MOJIEIIH.
4. | Tema 4. duroreHeTHYECKAN aHAIN3. 2 2 0 4 0 0 0 8
Tema 5. OcHOBHBIE 3a1a4H IBOIIOLMOHHOTO
5. A H 2 2 0 4 0 0 0 8
aHaJIM3a.
Tema 6. KoMnproTepHBIE TPOrPAMMBI IS
6. p porp A 2| 2 0 4 0 0 0 14
SBOJIFOI[IOHHOT'O aHaJIN3a.
Hroro 10 0 20 0 0 0 42

Pacnpenesienne oneHok 3a (popMbl TeKyl1ero KOHTPOJIsi H IPOMEKYTOYHYI0 aTTECTAIUIO 2 ceMecTp:
Texyluii KOHTPOJIb:

Tect 1 — 10 6anmoB

Tect 2 — 10 6anmoB

Tect 3 — 10 6anmoB

Oruer — 20 6aioB
HUmozo 20+10+10+10= 50 6arroe

IIpomexyTodHas aTTecTanus:
e  Dk3ameH — 50 GawmioB
HUmozo = 50 6annos

OO61Iee KOJIMYECTBO OAIIIOB MO JUCIUTUIMHE 33 TEKYIIHH KOHTPOJIb W MMPOMEXYTOUHYI0 arTecTanuio: S0+50=100
6artoB.

CooTBeTcTBHE OAIIOB U OI[CHOK:

Jls sK3amMeHa:




